

韩氏整形周年庆 丰胸吸脂感恩钜惠8.8折

作为省内整形美容翘楚机构,韩氏自购近万平米房产,拥有几倍于省内其他机构设备、人员,总投资超过1.5亿,以“为要求最苛刻的顾客服务”为宗旨,登顶整形美容巅峰。全国投资最大的整形美容医院,韩氏整形在技术、设备各个方面不断创新,这个四月韩氏周年庆钜惠,丰胸吸脂8.8折,请广大爱美女士莫失良机。

丰胸预约专线:0531-86013337/8

疯狂爱美家庭 祖孙三代齐丰胸

祖孙三人中,外祖母黄女士今年65岁,原为济南某艺术院校民族舞教师,退休后从事儿童舞蹈教学。出于对自己晚年生活和艺术教学的负责精神,经过多方咨询后,黄女士请韩氏的医师为自己施行了丰胸手术,术后效果良好。手术成功后,她在济南某三级甲等医院工作的女儿卢女士(45岁)以及刚进入高校就读的孙女(20岁)王小姐,分别在两天之内于韩氏施行了丰胸手术。

垂乳采用乳晕环形切口,使用弹性人工韧带悬吊和内收乳房,从根本上解决下垂乳腺体问题。创伤小,出血少,术后疤痕小,隐蔽且不影响哺乳功能,对乳头血运无影响。

45岁的女儿卢女士正处于中年,这个年龄段的女性不仅胸部开始变得下垂,而且腰腹间还存在高高隆起的赘肉,让人常常忍不住抱怨脂肪长错了地方。针对这一问题,韩氏丰胸专家决定采用自体脂肪丰胸技术,利用她腰、腹、腿等部位脂肪较丰富的特性,将这些部位脂肪颗粒“移植”到胸部。“用自身组织做丰胸材料,会不会引起身体内部的变化?”卢女士不禁有些担心。王院长告诉卢女士,自体脂肪丰胸不但不会导致身体内部的变化,更不会对乳腺本身造成伤害。从女性及伴侣的心理感受来说,对用自身脂肪移植增大的乳房,真实感受更好,更容易接受。经过自体脂肪隆胸后的卢女士不仅上围激增,腰腹间的赘肉也消失地无影无踪,从臃肿的大肚腩变成了性感小蛮腰,一举两得,卢女士非常满意。从来不开夸她的丈夫也对卢女士赞不绝口,称她穿衣服好看。

至于20岁的孙女王小姐,由于发育不良和遗传原因,她的胸部小且扁平,韩氏专家采用韩啸院长独创的30分钟丰胸术,使之变得饱满,王院长告诉王小姐,这项技术的最大优势在于对今后的生育、哺乳均不会产生影响。如今王小姐已经从之前自卑的丑小鸭华丽转身变成众多男生追求的白天鹅。王小姐激动地说,这将是她人生中永远难忘的一笔。

追求美丽没有年龄限制,祖孙三人齐丰胸成就了一段求美佳话,被称为“最美丽家庭”。

相关链接

国内顶级身体塑形专家团队

国内细胞疗法创始人 王甫



国内最早一批整形外科专家,从事整形工作三十余载。省内率先将等离子光纤溶脂技术引入,开创了全新精细化吸脂的新局面。数十年来,以娴熟的技艺、高度的审美观及丰富临床经验,成就了其12000例安全丰胸吸脂记录保持者的地位,已成功地为近9000名女性做过王甫童颜术,均取得满意效果。

国内权威整形外科专家 韩兴斌



国内较早一批整形外科专家,从事整形外科工作近二十年,在整形外科领域取得丰硕成果,独创性地将内窥镜技术应用到面部除皱及丰胸领域,大大提升除皱、丰胸效果。以手术精细著称,在五官整形、毛发移植等方面造诣颇高,至今已经为15000名求美者实施了各类手术。

新生代整形专家 郭广科



早年曾留学于韩国、美国,巨大的手术量和以精细著称的手法让郭广科积累了丰富的临床经验和高超的手术技能,尤其是在眼部整形、鼻部整形及吸脂塑形领域,经他手雕琢的美女更是无数。现已成为亚洲整形美容协会会员、中国美容整形协会会员,并获得亚洲“AA-FPBCY.MC”荣誉证书。

六旬外祖母引领前卫隆胸

黄女士虽然年逾六旬,但由于职业的缘故,她依旧保持着成熟优雅的风韵,加上黄女士保养有道,看上去不过50出头。让黄女士深感遗憾的是,年轻时就不怎么丰满的胸部经过岁月的洗礼,不仅变得更加扁平,还严重下垂。年前退休后在家里闲不住,于是重操旧业从事儿童舞蹈教学。不美的体态对舞蹈教学工作的负面作用实在太大,再优美的舞蹈,再漂亮的衣服,由一副丑陋的身体演绎出来也变得不堪观瞻。思想开放,作风大胆,作出惊世骇俗之举——到韩氏整形做了隆胸手术。黄女士表示,其实早在二十年前,她就想通过丰胸手术来改变自己的体型,然而当时手术技术并不成熟,黄女士不放心,就一直拖了许多年。近几年来,随着隆胸热潮的高涨,黄女士多年的心思再次蠢蠢欲动,终于决定采取行动了。经过术前身体健康检查,黄女士如愿躺在了手术台上。术后效果令她十分满意。

不少,我惊讶地嘴巴变成了O型,立刻忌妒到不行,马上就决定要像妈妈一样做出改变。”在国外高校就读的孙女听闻此事,缠着妈妈带自己一起去丰胸——既然是亲密的一家人,一起做隆胸手术那是再自然不过的事情了。

起初卢女士一度犹豫,不确定是否支持女儿隆胸。但女儿一再重申自己已经成年,身体已发育成熟,在国外丰胸是一项很平常的手术,几乎每个外国女人一生都会进行一次。尤其是在美国,16岁左右的女孩就开始丰胸了。并拿外祖母为例,力证女人在追求美丽的道路上不应该有年龄限制。

从韩氏专家处了解到,韩氏丰胸技术最大优势在于打破未婚女性丰胸限制,术后并不影响生育和哺乳,最大程度地满足各年龄段女性丰胸要求。打消了最后一丝顾虑,为女儿出资做隆胸手术,以此当做送给女儿的20岁生日礼物。

老中青隆胸术式大不同

据韩氏整形王甫院长介绍,虽然同为丰胸,但祖孙三代采用的术式不同。根据对老中青三代女性乳房的具体状况,韩氏专家术前进行了精细化设计。其外祖母年纪大,乳房下垂是最大问题。韩氏专家针对下

女儿、孙女跟风其后

45岁的女儿卢女士说:“当看到妈妈隆胸后曲线变得玲珑有致,体态更是年轻化

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术



丰胸前

丰胸后

童“颜”无忌 逢“胸”化吉

手术的目的是为了还原真正的你,让错误的成长复位,让内心和外表,与周围环境更协调,让自己和他人感觉更舒适。漂亮与否勿须考虑。那时我有强烈冲动要改变一个人外形着装语音举止,嘿嘿,当然也是内心。

韩啸

韩啸独创30分钟微创极速丰胸

最新双平面设计,精选德美茜、曼托、麦格等国际知名假体,通过乳房假体初选、定地考察、亚洲人体质测试、质量机构审查、对比甄选、提升检测6大环节,依据乳房五点黄金线,配合微创导管丰胸、数字化无痕缝合、美国无痛麻醉等,30分钟塑造自然流线乳房弧度、手感真实水滴胸型及性感迷人U型乳沟。全程无痛感,几乎不出血,无需拆线,恢复快,随做随走,轻松拥有迷人胸部。

丰胸塑形 一举两得

采用韩国和瑞士两套自体脂肪细胞提取器提取自身多余脂肪,配合国际先进维塔斯自体脂肪活化技术,将活化后脂肪颗粒均匀植入乳腺组织,塑造饱满莹润双乳。植入后的活性脂肪还可刺激皮肤胶原增生,保持肌肤光滑细腻。

1. 无毒无害,无排异、过敏反应;
2. 创伤小,恢复快,不留疤痕;
3. 活化后脂肪颗粒存活率高,乳房手感自然、真实。
4. 瘦身同时完美塑形,一举两得。

专业的医生做专业的事

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。韩氏乳房塑形,由专业的术前设计、麻醉、施术、术后护理专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级的整形机构才能完成。

世界顶级假体机构一般在一个地区只选择一家机构,艾尔建(麦格丰胸假体)承诺:在济南地区只选择韩氏一家作为代理,其他机构使用的麦格假体,艾尔建一律不负责售后。售后电话:800-624-4261

- | | | |
|------------------|----------------------|---------------------------------------|
| 箭
翎
九
成 | 整形外科: 重睑、开内外眦/隆鼻/改脸型 | 毛发移植: 种头发、美人尖、发线调整等 |
| | /吸脂/童颜术/祛眼袋/丰胸等 | 无痛口腔: 即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠等 |
| | 皮肤美容: 脱毛/祛斑/嫩肤/美白等 | 畸形疤痕修复: 各种疤痕/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等 |
| | 注射抗衰老: 爱贝芙、逸美等注射产品 | |



丰胸吸脂单项8.8折;
活动时间: 即日起至4月15日



做整形的人韩啸



有很多机构在网络推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有